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O esvaziamento do espaço rural 

 

 

1) Como o campo tem se esvaziado? 

R. Por meio de grandes migrações denominadas êxodo rural. 

 

2) Qual maior diferenciação que podemos notar de um espaço rural para outro? 

R. O grau de tecnologia empregado. 

 

3) O que o grau de tecnologia determina? 

R. A quantidade de pessoas que esse campo pode absorver e também sua 

capacidade de produção.  

 

4) A partir de que momento o processo de esvaziamento do campo acelerou? 

R. Da segunda metade do século XIX, com a Revolução Industrial iniciada na 

Europa, aumentando a urbanização do mundo. 

 

5) O ritmo dessa urbanização foi uniforme no mundo? 

R. Não, foi muito desigual de um país para outro e até mesmo de uma época 

para outra. 

 

6) Em regra, como é a urbanização nos países mais e menos desenvolvidos? 

R. Nos países mais desenvolvidos há maior urbanização e o campo é mais 

vazio. Evidentemente ocorre o contrário nos países mais pobres. 


